

齐鲁(聊城)秋季车展即将亮相

时间:9月5日至8日 地点:聊城体育馆

本报聊城8月20日讯(记者 张召旭) 经过七八月份车市淡季后,不少消费者自动新一轮购车计划。面对市场上众多汽车品牌及商家,想花最少的钱买到最合适的爱车,不妨看过车展后再做决定。9月5日,2013年齐鲁(聊城)秋季车展即将在聊城体育馆拉开帷幕,届时数百款车型供市民随意挑选,将开展降价、送礼品等多重优惠活动

动,让购车者享受最低价格。今年4月份,由本报主办的“2013齐鲁(聊城)春季汽车文化展”吸引了30多家汽车经销商、3万余人次参展,成交量和预订了突破1400余辆,创下了聊城汽车展销会的又一个奇迹。究其原因,一方面齐鲁车展经过多年发展后,聊城消费者形成了“买车就到齐鲁车展”的消费习惯;另一方面,参展商在经过前期

汽车市场淡季后,都期待在齐鲁车展上有所斩获,纷纷推出远低于平时的价格政策,从而吸引消费达成交易量。在经历了七八月份的销售淡季,眼下即将迎来“金九银十”,各大车商蓄势待发之势已极其明显。一浪接一浪的新车潮,开始备战传统销售旺季“金九银十”。今年8月份以来,就有多款新车在全

国上市,不断为“金九银十”旺季制造着兴奋点。2013年齐鲁(聊城)秋季车展将于9月5日至8日在聊城体育馆拉开帷幕。目前已经有多家汽车经销商报名参加本次秋季车展,届时数百款车型供市民随意挑选,降价、送礼品等多重优惠活动让购车者享受最低价格。此外,车展上还将有神秘大礼送出,敬请期待。

金价小幅走高 市民提前购金

本报聊城8月20日讯(记者 张召旭) 国际黄金价格上周末创下近两个月新高,惯性拉升,涨势惊人。目前城区黄金价格也随之上调,饰金已经涨到348元/克,由于担心金价持续走高,不少市民开始购买黄金首饰。

20日,记者走访城区各大卖场发现,金价每克相比上月均上涨了10元左右,不少知名品牌的黄金价格标价都在348元/克以上。

业内人士称,每年中秋节前一周和国庆前一周都是黄金消费的高峰在聊城一家金店内,正在和女朋友挑选首饰的刘先生,他和女友国庆节结婚,7月份饰金价格在325元/克,当时觉得还能再降一些,可是这几天黄金价格一直在涨,所以抓紧时间买下来,免得到时候又涨价了。

业内人士分析,消费者对黄金的需求激增是本次金价反弹的主要原因。而上半年的“跌价抢购潮”俨然释放了不少消费者的黄金购买力,因此“金九银十”这种季节性消费潮是否还会如往年那般出现,很多业内人士都表示形势不明朗。

损坏率太高 新书穿“外衣”

本报聊城8月20日讯(记者 张召旭) 一些市民在买书时不禁有这样的疑问:怎么现在越来越多的新书都装上了塑封膜?20日,记者走访城区几家书店了解到,图书损坏率太高是新书穿“外衣”的主要原因。

20日上午,在东昌路一家书店记者看到,除了面上几本拆开的样书和一些教辅书方便读者阅读外,半数图书都穿上了透明的“外衣”。正在挑选图书的李先生告诉记者,虽然塑封之后的图书不太脏,购买时自己也会挑选有包装的,但是很多时候书店的样书会被读者拿去阅读,没有样书,新书又不能随意拆开包装,从而不购买就无法辨别书中的内容,给购买者造成了许多不便。

“书被塑封起来,只能凭感觉购买,买回家不好看就扔到了书架上再没有翻过,这样也是种浪费。”陈先生告诉记者,这些被塑封的图书是不允许拆开浏览后再购买的。

工作人员告诉记者,相对于有塑料包装的图书,那些裸装的图书常常被购书者翻得“遍体鳞伤”,以至于最后无人购买,很多畅销的图书出版社不给退货,也不能调货,给书穿上塑料“外衣”是对图书资源的保护,这也是无奈之举。

“金九银十”多个新盘集中入市

或将掀起新一轮购房热潮

本报聊城8月20日讯(记者 张超) “金九银十”即将到来,聊城不少开发商积极备战,调整销售周期和入市时间。据悉,九、十月份将有多个新盘集中入市,新一轮购房热潮或将到来。

今年三、四月份,聊城楼市曾出现购房热潮,在卖方市场前提下,开发商加快售房步伐,楼市开盘频次增多,楼市去量化加快。统计数据显示,2013年上半年,聊城共公开出

让地块45幅,出让土地总面积186.6553公顷。

据了解,聊城上半年共出让住宅用地12幅,面积60余公顷,占总出让面积的32.36%,住宅用地总出让金额12.7646亿,占总出让金额的79.39%,从数据可以看出,尽管住宅用地地块数量少,但交易金额却占据了总金额的近八成,依旧是上半年聊城土地市场的主角。

受拆迁,高温等因素影

响,目前不少售楼中心人气下降,尽管新盘区位优势显著,物管配套成熟却仍未能吸引大批市民前往,部分市民持观望态度。

对此,开发商并未过多担忧。据了解,相比开盘价格,现城区多处在售尾盘价格呈现持续走高态势,相比开盘价格,每平涨幅从几十元到数百元不等,基于现房,准现房与新盘的较高单价相比,在售尾盘凭借较高的性价比优势凸

显,使得开发商方面对于交易市场并为过多担忧。

另据记者调查,随着楼市的稳健成长,不少新盘集中在九、十月份开盘放量,调整销售周期和入市时间,旨在备战即将到来的“金九银十”。业内人士透露,九、十月份将有多个新盘集中入市,凭借品牌效应和精装修等优势,知名地产项目将吸引不少聊城市民前往购房,新一轮的购房热潮或将到来。



小心溺水

20日下午,不少家长带着孩子在东昌湖禁游泳水域戏水,殊不知这些水域水下地形复杂,稍不注意就会导致溺水事故。本报提醒市民,为了您和家人的安全,一定要到规定水域游泳。 本报记者 邹俊美 摄

青岛啤酒,邀您乐享水城狂欢夜

美酒美食,精彩汇演,现场互动让您激情畅饮一夏



一瓶好的啤酒,是从一颗麦粒、一粒大米,甚至一滴水开始的。在选购大麦、大米及酒花等酿酒原料方面,青啤始终坚持“世界最好”标准。青岛啤酒传承了“百年酵母”,更承载了德国啤酒数百年的经典技术与正宗的欧洲风味。如今,酒体丰满、细腻协调、纯正柔和的青岛啤酒走过了一个多世纪,已经成为蜚声世界的中国品牌。

每一瓶青岛啤酒都严格遵循百年传承的酿造工艺,采用独一无二的双罐发酵工艺,口感层次丰富,酒液鲜活纯净。更有超长时间低温后熟自然发酵工艺,静静酿出丰厚甘醇的臻致口感。每一滴青岛啤酒都有全程保鲜技术锁藏新鲜品质,确保金色酒液入口鲜活。还不快来体验一把流淌着的德国风情?

还在等什么?这个炎炎夏日,与其待在家中,何不来青岛啤酒美食花园畅饮一番,聊城人民广场(聊城市五星百货对面人民广场北区)、蒙古人烤羊腿烧烤广场(聊城昌润路湖西便民广场)、聊城青岛小海鲜酒楼(聊城鼎舜花园东门)、蒋记领头羊烧烤广场(聊城中心血站对面)四大盛宴之地重装现世,将为您献上这个夏季最酣畅淋漓的消暑盛宴。(本报记者 张超)

青岛啤酒友情提示 再激情也别忘了理性饮酒

虽然啤酒节的主旨是狂欢,但是青岛啤酒依然表示,喝酒是为了享受人生,在畅饮激情的同时,不忘理性饮酒,让快乐和健康同在,共度激情、快乐的啤酒狂欢节。